



官方微信 扫一扫



战胜自我 追求卓越

横店集团得邦照明办公室主办 2018年5月31日 星期四 农历戊戌年四月十七 第110期 月刊 (内部赠阅)

来自百年品牌的高度认可 得邦照明获松下“最优供应商奖”



5月29日,在世界知名企业松下集团创立100周年之际,得邦照明应邀参加了日本松下集团总部举办的供应商大会,并荣获了由松下集团ES社照明事业部颁发的“最优供应商奖”。在其1000余家供应商中,得邦照明是获得该重要奖项的6家中唯一一家中国供应商,也是唯一一家非日本企业。公司董事长倪强先生代表得邦照明出席大会并领奖。

众所周知,日本客户对于产品品质的要求近乎苛刻,对生产管控的要求非常严格。获得松下颁发的“最优供应商奖”,代表着对品质有着极致要求的世界级客户对得邦照明的高度肯定,也是客户对得邦照明信赖和鼓励的有力证明,同时也进一步奠定了双方后续深入合作的基础。

认可源于产品,更来自服务

作为一家有着20余年历史的绿色照明企业,得邦照明在照明领域积累了深厚的经验。自2002年开始,得邦照

明与松下就建立了合作关系,随着得邦照明自身规模的不断发展,综合实力的不断提升,和得邦对松下的各项要求和理念的理解更加深入,双方合作的产品线不断铺开,合作的规模也不断扩大,得邦产品逐步远销日本、亚太以及欧洲多国,销售业绩连年提升。

在合作过程中,得邦照明始终坚持以“客户满意度”为核心要求,以客户要求为第一优先,想客户之所想,急客户之所急,坚持做到产品质量有保障、产品成本竞争力强、产品交货稳定可控,优质的服务得到了松下的高度评价。

凭借强劲的综合实力和良好的客户服务意识,得邦照明在松下的多家中国供应商中脱颖而出,现已成为松下强有力的战略合作伙伴。

成功并非偶然,而是必然

在双方长达十六年的合作时间里,得邦照明在工作中有无数细节给松下客户留下深刻印象,而印象最深的,当属LED A灯项目的筹建。

2014年年初,得邦照明正式启动销往日本的LED A灯项目。面对车间的全新建立,人员的全面培养,公司自上而下调动一切可用力量,紧锣密鼓开展全面筹备工作。最后仅用了半年时间,我们就顺利完成了前期的各项准备,实现了从零到一、从无到有的转变,大大超出了客户的预期。从当年6月开始,得邦照明的产品保质保量顺利发往日本,至此打开了得邦产品销往日本的业务新模式。

在此期间,得邦照明的各相关部门人员在松下客户的指导和协助下,不分昼夜研究设备、讨论产品、探讨细节、琢磨方法,无数个日夜见证了他们的兢兢业业。正是有了他们打下的坚实的基础,松下车间从2014年至今,作为公司品质要求最严、管理模式最有条理的车间,一直在稳定、有效地运转。

此次获得松下授予的荣誉,源自得邦人一如既往的爱岗敬业精神,源自不骄不躁呕心沥血坚守岗位的松下子事业部全体管理人员,源自车间所有严格执行生产要求的产线人员,更源自公司领导的战略布局,和所有同事的全力支持。

同时,这也将鼓励得邦照明继续以优良的工作作风和客户至上的工作态度一如既往地为客户提供服务。随着公司在松下集团内部影响力的提升,相信得邦照明与松下的合作在深度和广度上会有更进一步的突破和发展。

(许珊珊 TINA)

中国商飞总经理赵越让一行走访得邦照明



5月16日,中国商用飞机有限责任公司总经理赵越让、副总经理程福波、总会计师周启民等在横店考察期间走访得邦照明,横店集团董事长、总裁徐永安及徐文财、胡天高、殷旭、杨夷平等集团领导陪同考察,得邦照明董事长倪强、总经理杜国红等领导热情接待。

在听取了得邦照明企业介绍后,赵越让对得邦照明的发展情况给予了高度评价。在公司产品展示厅,创新的智能照明产品让来宾们称赞不已。同时,公司的LED自动化生产车间内科学有序的生产操作、精细化的现场管理也给赵越让一行留下了深刻的印象,展示了良好的横店集团成员企业形象,进一步加深了中国商飞与横店集团的战略合作意向。(许珊珊)



5月18日,东阳市委常委、副市长王天仁走访市重点工业企业得邦照明,公司总经理杜国红,副总经理吴一新、孙玉玉等领导热情接待,并就得邦照明发展现状作了汇报。

金华海关副关长陈峻一行调研得邦照明



张晓芳 摄

5月16日下午,金华海关副关长陈峻及特邀行风监督员一行12人到得邦照明考察调研。公司总经理杜国红、副总经理吴一新及董事会秘书沈贡献等公司领导陪同讲解。

座谈会上,公司相关负责人向陈峻一行介绍了企业的发展情况和未来发展规划。陈峻详细了解了公司外贸进出口情况,认真听取了公司在通关过程中遇到的实际问题和困难,现场征求了企业对海关工作的意见和建议,介绍了最新的海关政策法规,并向企业宣讲了海关支持企业的优惠措施。

陈峻充分肯定了近年来得邦照明在加快培育外贸竞争新优势方面取得的成绩,他鼓励公司再接再厉,认真研究国家产业政策,用好相关优惠政策,不断提升企业管理水平和竞争力,将企业做大做强。

他表示,金华海关将转变职能,强化服务,营造快捷方便的通关环境,加大对企业发展的政策扶持力度,切实帮助企业解决困难,为企业办实事、办好事。

公司领导对金华海关一直以来为公司发展给予的指导和帮助表示感谢。下一步,公司将狠抓企业转型升级、研发提升和管理提升,确保企业生产经营和进出口贸易持续稳定增长。

其间,陈峻一行还参观了公司研发部门及生产车间,与相关负责人进行了深入交流,进一步了解了公司在产品研发、技术升级及人才管理等方面的情况。



5月19日,东阳市委副书记、市长姚激扬带领有关部门负责人,就东阳市重大项目建设项目实地察看了得邦照明新地块建设情况,对项目规划建设进行了解,听取了公司相关负责人下阶段工作计划的汇报,他希望企业拉高标准,继续加大技术创新、产品创新和管理创新,延伸、优化产业链,将企业做大做强。

金华市委常委、宣传部长林丹军一行来司调研



5月14日下午,金华市委常委、宣传部部长林丹军一行,在东阳市委常委、横店镇委书记赵耀亮,东阳市委常委、宣传部长蒋令树等的陪同下,来到得邦照明调研,公司总经理杜国红等领导热情接待。

在听取了得邦照明发展历程、工厂布局、产品、技术、管理等简单汇报介绍后,林丹军一行深入生产一线了解产品生产细节。在参观过程中,林丹军还就关心

的和关注的内容,提出问题,深入了解,公司总经理杜国红一一进行详细解答。

在参观结束后,林丹军部长对得邦照明的发展情况和成绩给予充分肯定。她同时表示:现在全市上下正在提炼“新时代的金华精神”,在得邦照明可以深切感受到这种不甘居人后,自我加压,奋力拼搏,争创一流的精神,非常值得大家学习。(许珊珊文/摄)



5月25日下午,财政部财政科学研究所基础理论研究室副主任韩凤芹一行就企业财政工作调研瑞金得邦,瑞金公司领导徐和平及财务经理许杨军等热情接待。